
 

 

NOTULEN RAPAT 

Evaluasi Lakip Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (LAKIP) 

Kecamatan SUKASARI Tahun 2022 

 

Dengan ini kami sampaikan, bahwa pada hari Senin, Tanggal 13 Februari 2023, Jam. 09.00 Wib, telah 

melaksanakan Rapat Evaluasi LAKIP Kecamatan SUKASARI Tahun 2022, dengan menghadirkan 

Sekretaris Camat, Para Kasi, Kasubag dan Staf Kecamatan SUKASARI. Evaluasi LAKIP ini yang 

merupakan bentuk akuntabilitas dan pelaksanaan tugas dan fungsi yang dipercayakan kepada 

Kecamatan SUKASARI atas penggunaan anggaran yang disusun dalam bentuk dokumen laporan 

kinerja tahunan. 

 

I. Pembukaan 

Dalam rangka peningkatan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah Kecamatan SUKASARI 

Tahun 2022, bersama ini kami sampaikan Laporan hasil Evaluasi LAKIP Kecamatan 

SUKASARI Tahun 2022 dalam rangka Pelaksanaan Peraturan Pemerintah Nomor. 08 Tahun 

2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah, Peraturan Presiden RI 

Nomor: 29 Tahun 2014 tentang Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah (SAKIP), 

Peraturan Menteri PAN-RB Nomor: 53 Tahun 2014 tentang Petunjuk Teknis Perjanjian Kinerja, 

Pelaporan Kinerja dan Tata Cara Reviu atas Laporan Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah, 

Peraturan Menteri PAN-RB Nomor : 12 Tahun 2015 tentang Pedoman Evaluasi atas 

Implementasi Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah 

Setiap instansi pemerintah berkewajiban untuk menyiapkan, menyusun, dan menyampaikan 

laporan kinerja secara tertulis, periodik, dan melembaga. Pelaporan kinerja ini dimaksudkan 

untuk mengkomunikasikan capaian kinerja instansi pemerintah dalam suatu tahun anggaran 

yang dikaitkan dengan proses pencapaian tujuan dan sasaran instansi pemerintah. Instansi 

pemerintah yang bersangkutan harus mempertanggungjawabkan dan menjelaskan keberhasilan 

dan kegagalan tingkat kinerja yang dicapai. Pelaporan kinerja oleh instansi pemerinah ini 

kemudian dituangkan dalam dokumen Laporan Akuntabilitas Kinerja Intansi Pemerintah 

(LAKIP). LAKIP dapat dikategorikan sebagai laporan rutin, karena paling tidak disusun dan 

disampaikan kepada pihak – pihak yang berkepentingan setahun sekali. 
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II. Pembahasan 

Laporan akuntabilitas kinerja instansi pemerintah dibuat dalam rangka perwujudan 

pertanggungjawaban pelaksanaan tugas dan fungsi serta pelaksanaan kebijakan yang 

dipercayakan kepada OPD Kecamatan SUKASARI berdasarkan Sistem Akuntabilitas Kinerja 

Instansi Pemerintah (SAKIP). Ada pun dalam Evaluasi LAKIP Kecamatan SUKASARI Tahun 

2022, kami telah melakukan Evaluasi dengan tujuan memperoleh informasi tentang 

implementasi LAKIP, memberikan saran perbaikan untuk peningkatan implementasi LAKIP dan 

memonitoring tindak lanjut hasil evaluasi periode sebelumnya, dan pembahasan pun 

dilaksanakan dengan beberapa komponen yang meliputi penilaian terhadap Perencanaan 

Kinerja, Pengukuran Kinerja, Pelaporan Kinerja, Evaluasi Internal, dan Pencapaian Sasaran 

/Kinerja Organisasi. Evaluasi LAKIP Kecamatan SUKASARI Tahun 2022 dilaksanakan secara 

sederhana berdasarkan dokumen yang ada, meliputi dokumen perencanaan dan pelaporan. 

Dalam Evaluasi LAKIP ini mempertanggungjawabkan dan menjelaskan keberhasilan dan 

kegagalan tingkat kinerja yang dicapai sehubungan dengan penggunaan anggaran yang telah 

dialokasikan, serta mempertanggungjawaban instansi pemerintah atas pencapaian sasaran 

strategis organisasi dalam rangka mencapai visi dan misi organisasi, dan media umpan balik 

pelaksanaan perbaikan dalam mencapai kehematan, efisiensi dan efektivitas pelaksanaan tugas 

pokok secara berkelanjutan. Hal terpenting yang diperlukan dalam penyusunan laporan kinerja 

adalah pengukuran kinerja dan evaluasi serta pengungkapan secara memadai hasil analisis 

terhadap pengukuran kinerja. Hal tersebut juga yang masih terus diusahakan untuk dilaksanakan 

oleh kecamatan SUKASARI. 

 

III. Penutup 

Demikian laporan hasil Evaluasi LAKIP Kecamatan SUKASARI Tahun 2022, atas perhatian 

dan kerjasamanya, kami ucapkan terimakasih. 

 

Purwakarta, 09 Januari 2023 

                    CAMAT SUKASARI 

 

 
             BAYU PERMADI, S.Sos, M.Si 
            NIP. 19690222 200701 1 006
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